Für Sie ausgesucht

Pflegeleichte Dauerblüher

Die Anforderungen an eine Beet- und Balkonpflanze lassen sich mit den Worten pflegeleicht, dauerblühend, hitzetolerant und

gesund zusammenfassen. Mandevillas, auch bekannt unter dem Namen «Dipladenien», erfüllen diese Anforderungen problemlos. Wir bieten Ihnen drei aufregende Sets an.

Set 1 (Topf mit Ø 10,5 cm)

- 1 × Mandevilla Diamantina 'Jade White': mittelgrosses Blatt, mittelgrosse Blüte, weiss mit orangem Schlund, halbhängend, kompakter Wuchs in 25 bis 30 cm hohen Tuffs, frühblühend
- 1 × Mandevilla Diamantina 'Jade Scarlet': mittelgrosses Blatt, mittelgrosse Blüte, scharlachrot, aufrecht, kompakter Wuchs in 25 bis 30 cm hohen Tuffs, frühblühend 1 × Mandevilla Diamantina 'Jade Rose': mittelgrosse Blätter, grössere Blüten, hellrosa, aufrecht, kompakter

Wuchs in 25 bis 30 cm hohen Tuffs, sehr frühblühend













Set 2 (Topf mit Ø 13 cm)

1 × Mandevilla Diamantina 'Jade White': mittelgrosses Blatt, mit-

telgrosse Blüte, weiss mit orangem Schlund, halbhängend, kompakter Wuchs in 25 bis 30 cm hohen Tuffs, frühblühend

- 1 × Mandevilla Diamantina 'Fuchsia Flammé': rosa, einzige duftende Sorte (süsslich nach Vanille), rankend bzw. halbhängender Wuchs
- 1 × Mandevilla Diamantina 'Jade Grenat': aufrecht, halbhängend, purpurrot

Set 3 (Topf mit Ø 17 cm)

- 1 × Mandevilla Diamantina 'Opale Citrine': weltweit einzige gelbe Mandevilla-Art, reingelb, wild rankender Wuchs, vollsonniger, warmer Standort
- 1 × Mandevilla Diamantina Trio: drei unterschiedliche Sorten (rot, weiss und rosa) in einem Topf





Set 1 Set 2 Set 3

Preis für Abonnenten:CHF 25.-CHF 45.-CHF 63.-Preis für Nichtabonnenten:CHF 29.-CHF 52.-CHF 73.-

- Die Preise sind inkl. MwSt., zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten CHF 14.90 pro Bestellung (nicht pro Set).
- Lieferung ab Mitte Mai 2015, solange Vorrat.
- Das Angebot ist gültig bis zum 24.04.2015.

